

prof. Ing. Jiří Fárek, CSc.

Katedra ekonomie
Technická univerzita v Liberci
Ekonomická fakulta
Voroněžská 13
461 17 Liberec 1
Česká republika

V Liberci 3. 11. 2015

Hodnocení spolupráce školitele s doktorandem v průběhu studia a přípravy doktorské disertační práce (Ing. Jan Mačí)

Název práce: Externí financování podniků v souvislosti s krizí se zaměřením na úvěrové a dluhopisové financování

Doktorské studium Ing. Jana Mačího začalo v akademickém roce 2009 ve studijním programu Ekonomika a management, v oboru Organizace a řízení podniků. Státní doktorská zkouška byla vykonána v roce 2012.

Student publikoval 6 odborných statí, podílel se na projektech SGS v letech 2011, 2012 a 2013. V roce 2012 jej vedl jako hlavní řešitel. V soutěži SVOČ 2011 konané na EF TUL získal se svým příspěvkem první místo. Kromě konferencí konaných v tuzemsku (například IMEA 2011, Hradecké ekonomické dny 2015) se doktorand v roce 2012 účastnil zahraniční konference Istanbul International Conference on Business and Economics, kde úspěšně prezentoval svůj příspěvek se zaměřením na novodobé přístupy k regulaci finančního trhu v EU. Příspěvek byl následně vydán jako odborný článek v časopise International Journal of Management Studies. V roce 2013 student prezentoval svůj výzkumný záměr týkající se dluhopisového a úvěrového financování podniků na University of Huddersfield v rámci konference Emerge 2013.

Doktorand se také výrazně podílel na výuce a konzultacích k závěrečným pracím na EF TUL. V předmětu Finance působil jako cvičící i přednášející, v předmětech Nauka o podniku, Hospodářská geografie, Geografie cestovního ruchu, Ekonomika a řízení podniku a Finance v mezinárodním obchodě jako cvičící. V letech 2012–2014 byl doktorand v rámci projektu OPVK Inprotul (reg. číslo CZ.1.07/2.2.00/28.0317) realizovaném na EF TUL garantem inovace předmětu Veřejné finance.

Co se tvorby disertační práce týče, v úvodu studia došlo při společných konzultacích k vymezení cílů a předpokládaného obsahu disertační práce. Práce byla nejdříve zaměřena na oblast novodobé regulace kapitálových trhů v souvislosti s dopady americké finanční krize z let 2007–2009. V průběhu studia bylo po vzájemné debatě téma disertační práce posunuto do oblasti financování podniků s využitím kapitálového trhu pomocí úvěrů a dluhopisů.

Výše uvedenému vývoji odpovídá i zaměření projektu SGS z roku 2012, ve kterém byl doktorand hlavním řešitelem, jakož i zaměření jeho dosavadní publikační činnosti. Statě byly publikovány v domácích i zahraničních vědeckých časopisech a sbornících z mezinárodních konferencí.

Spolupráce s doktorandem Ing. Janem Mačím probíhala dle obvyklých zvyklostí na Ekonomické fakultě Technické univerzity v Liberci. Konzultace s doktorandem probíhaly dle potřeby, zejména při tvorbě doktorské disertační práce i při návrzích k projektům SGS. Dle mých doporučení byly k dílčím problematikám využity konzultace s dalšími odborníky v daných oblastech.

Celkově hodnotím spolupráci s doktorandem panem Ing. Mačím jako pozitivní, doktorand pracoval samostatně, svědomitě a se zodpovědným přístupem.



prof. Ing. Jiří Fárek, CSc.